

Отзыв научного руководителя

О соискателе Щербина Константине Игоревиче, представивший к защите диссертацию на тему «Двухпортовые видеоторакоскопические вмешательства у пациентов с буллезной эмфиземой легких» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 хирургия

Щербина Константин Игоревич, 1989 года рождения, после окончания Новосибирского государственного медицинского университета в 2013 году по специальности «лечебное дело» поступил в интернатуру по специальности «хирургия», затем в клиническую ординатуру по специальности «торакальная хирургия» на кафедру госпитальной и детской хирургии лечебного факультета Новосибирского государственного медицинского университета на базе государственной Новосибирской областной клинической больницы. За время обучения в интернатуре и ординатуре добросовестно относился к своим обязанностям. Теоретический уровень знаний высокий. Наряду с клинической работой во всех отделениях «ГНОКБ» и дежурствами по неотложной помощи, активно занимался научной деятельностью. Принимал участие в таких мероприятиях, как V съезд хирургов России и дальнего востока; VII Российская итоговая научно-практическая конференция студентов и молодых ученых «АВИЦЕННА-2016», посвященной 125-летию профессора К.В. Ромодановского и 80-летию кафедры анатомии человека НГМУ, активно принимал участие в заседаниях "Российской ассоциации врачей", "Новосибирского областного общества хирургов"; где докладывались результаты своей научно-исследовательской работы. За годы обучения опубликовано 6 научных работ, включая статьи в журналах рекомендованных Высшей аттестационной комиссией РФ по проблемам, являющимся наиболее актуальными, а также соответствующим приоритетным направлениям научной, научно-технической и инновационной деятельности Новосибирской области.

С 2016 года после успешного окончания клинической ординатуры Щербина К.И. работает в ГБУЗ НСО ГНОКБ в должности врача — торакального хирурга. Щербина К.И. является призером VII российской (итоговой) научно-практической конференции студентов и молодых ученых «АВИЦЕННА-2016», посвященной 125-летию профессора К.В. Ромодановского и 80-летию кафедры анатомии

человека НГМУ. С 2021 года принят на должность ассистента кафедры госпитальной и детской хирургии ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России.

Диссертационная работа К.И. Щербина выполнена в соответствии с утвержденным направлением научно-исследовательской работы ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России по теме: «Разработка и совершенствование методов профилактики, раннего выявления и хирургического лечения повреждений и заболеваний органов грудной и брюшной полости», номер государственной регистрации 01201281144.

По теме диссертации опубликовано 28 печатных работ, в том числе 10 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук. Материалы исследования доложены на съездах и научно-практических конференциях с международным участием.

Щербина Константин Игоревич дисциплинирован, ответственный, пользуется заслуженным уважением коллег по работе, как специалист, сочетающий практическую деятельность с теоретической работой в области хирургии.

Научный руководитель:

Доцент кафедры госпитальной и детской
хирургии лечебного факультета

ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

Доктор медицинских наук

Евгений Александрович Дробязгин

«20» сентября 2021 года

г. Новосибирск, Красный проспект, д. 52, 630091

Тел.: +9137115635; e-mail evgenyidrob@inbox.ru

